Amtsblatt der Stadt Merseburg



Bekanntmachungen

Öffentliche Auslegung Beteiligungsbericht 2022

Gemäß § 130 KVG LSA ist die Stadt Merseburg verpflichtet, einen Bericht über die mittelbare und unmittelbare Beteiligung an Unternehmen in einer Rechtsform des öffentlichen Rechts und des Privatrechts, an denen sie mit mindestens 5 v. H. beteiligt ist, vorzulegen und die Einwohner in einer geeigneten Form zu unterrichten.

Dies erfolgt hiermit für das Wirtschaftsjahr 2022. Der Beteiligungsbericht 2022 liegt in der Zeit vom 04.11.2024 bis 08.11.2024 in der Stadtverwaltung Merseburg, Bereich des Oberbürgermeisters, Lauchstädter Straße 1-3, Zimmer 1.0G.06 aus. Zwecks Terminabstimmung melden Sie sich bitte vorher schriftlich unter beteiligungen@merseburg.de an.

gez. Müller-Bahr Oberbürgermeister

Öffentliche Auslegung der Jahresabschlüsse der direkten und indirekten städtischen Beteiligungen über 50% für das Wirtschaftsjahr 2022

Gemäß § 133 KVG LSA ist die Stadt Merseburg verpflichtet, die Feststellung des Jahresabschlusses, die Verwendung des Ergebnisses sowie das Ergebnis der Prüfung des Jahresabschlusses und des Lageberichts der privatrechtlichen Unternehmen, an denen die Stadt die Mehrheit der Anteile hält, öffentlich bekannt zu geben und auszulegen.

Dies erfolgt hiermit für das Wirtschaftsjahr 2022 wie folgt:

Gebäudewirtschaft GmbH, Merseburg (GBW)

Der Jahresabschluss 2022 wurde durch die Gesellschafterversammlung festgestellt.

Der von der WIBERA GmbH, Wirtschaftsprüfungsgesellschaft geprüfte und mit einem uneingeschränkten Bestätigungsvermerk versehene Jahresabschluss zum 31.12.2022 wird in der vorgelegten Form mit einer Bilanzsumme von 66.782.364 EUR festgestellt. Das Jahresergebnis des Berichtsjahres in Höhe von 1.825.624 EUR wird auf neue Rechnung vorgetragen.

Merseburger Wasser- und Service GmbH (MWS)

Der Jahresabschluss 2022 wurde durch die Gesellschafterversammlung festgestellt.

Der von der BBH AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft München, Zweigniederlassung Erfurt geprüfte und mit einem uneingeschränkten Bestätigungsvermerk versehene Jahresabschluss zum 31.12.2022 wird mit einer Bilanzsumme von 9.432.810 EUR in der vorgelegten Form festgestellt.

Das Jahresergebnis des Berichtsjahres in Höhe von 787.301 EUR wird in Höhe von 500.000 EUR an die Gesellschafterin Stadt Merseburg ausgeschüttet und der verbleibende Betrag von 287.301 EUR in die Gewinnrücklage eingestellt.

Die Jahresabschlüsse 2022 und Lageberichte der in Mehrheit der Stadt Merseburg befindlichen Beteiligungsunternehmen liegen in der Zeit vom 04.11.2024 bis 08.11.2024 in der Stadtverwaltung Merseburg, Bereich des Oberbürgermeisters, Lauchstädter Straße 1-3, Zimmer 1.0G.06 aus. Zwecks Terminabstimmung melden Sie sich bitte vorher schriftlich unter beteiligungen@merseburg.de an.

Eine zusätzliche Bekanntmachung erfolgt unter www.merseburg.de

gez. Müller-Bahr Oberbürgermeister

Sitzung Ausschuss Bildung, Soziales, Kultur und Tourismus, Finanzausschuss am Donnerstag, dem 24.10.2024 um 18:00 Uhr Plenarsaal, Burgstraße 1, 06217 Merseburg Öffentliche Sitzung

- 1. Beginn der Sitzung
- 1.1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit
- 1.2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Bestätigung der Tagesordnung
- 2. Beratungen in öffentlicher Sitzung
- 2.1 Einwohnerfragestunde
- 2.2 Anfragen und Anregungen der Ausschussmitglieder
- 2.3 Vorstellung Neubau Kita der Evangelischen Schulstiftung durch Maßnahmenträger
- 2.4 Aufhebungsvertrag zu Verträgen zur Nutzung der Dürer-Schule durch den Landkreis Saalekreis 099/BV/24
- 2.5 Auswertung Schlossfestspiele 2024
- 2.6 Informationen der Stadtverwaltung
- 2.7 Schließung der Sitzung

gez. Naundorf gez. Turré

Ausschussvorsitzende Ausschussvorsitzender Finanzausschuss

Bildung, Sozial, Kultur und Tourismus

Impressum: Amtsblatt der Stadt Merseburg

Herausgeber: Stadt Merseburg, Der Oberbürgermeister Stadtverwaltung Merseburg, PF 1661, 06206 Merseburg,

Telefon: 03461/445-0, Fax 03461/445 109, oberbuergermeister@merseburg.de Verantwortlich: Pressestelle, Tel. 03461/445 312, pressestelle@merseburg.de

Satz/Druck: Stadt Merseburg

Die amtliche Bekanntmachung des Amtsblattes unter <u>www.merseburg.de</u>

Das Amtsblatt erscheint nach Bedarf.